



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

**Благодаря принятым следователями СК России мерам
обеспечено погашение задолженности по заработной плате
перед бывшей сотрудникой агентства по подбору персонала**



В рамках расследования следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), обеспечено полное погашение задолженности перед бывшим работником агентства по подбору персонала.

Следствием установлено, что в период с марта по октябрь 2022 года индивидуальный предприниматель не выплачивала подчиненной заработную плату в полной мере, ссылаясь на блокировку расчетного счета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Вместе с тем денежные средства в обороте предприятия имелись, оплата текущих потребностей предприятия производилась.

Общая сумма задолженности составила порядка 150 тысяч рублей, которая на сегодняшний день полностью погашена, в том числе с компенсацией задержки за заработную плату.

Следователем следственного отдела по Центральному району г. Тулы продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства управления.

Следственное управление СК России по Тульской области продолжит и впредь остро реагировать на каждый сигнал о невыплате заработной платы и иных социальных выплат, а также принимать меры для погашения задолженности перед гражданами.

Напомним, если работодатель не выплачивает работнику в полном объеме на протяжении двух месяцев или в частичном объеме в течение трех месяцев заработную плату, уголовное законодательство рассматривает это как преступление.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1760608>